



**SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ  
W RADZIEJOWIE**

**ul. Szpitalna 3, 88-200 Radziejów**  
REGON 910333036 NIP 889-12-69-126  
tel. 54/285-62-00; fax 54/285-37-01  
e-mail: [sekretariat@szpitalradziejow.pl](mailto:sekretariat@szpitalradziejow.pl)  
<https://www.szpitalradziejow.pl>

Radziejów, dnia 13 grudnia 2022 r.

**Do wszystkich zainteresowanych**

Dotyczy udzielenia zamówienia publicznego realizowanego na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) w trybie podstawowym bez negocjacji na: **„Zakup specjalistycznego ambulansu typu C wraz z wyposażeniem medycznym, pełną obsługą gwarancyjną, na potrzeby Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Radziejowie** (oznaczenie sprawy TP-18/2022) – ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 06 grudnia 2022 r. pod numerem: **2022/BZP 00479357/01**

Niniejszym, na mocy przysługujących nam jako Zamawiającemu uprawnień i obowiązków wynikających z dyspozycji art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) poniżej przekazujemy treść zapytań i udzielonych wyjaśnień.

1. Czy Zamawiający dopuszcza, aby zaświadczenie stwierdzające zwolnienie ambulansu z akcyzy wykonawca dostarczył po dostarczeniu przedmiotu dostawy? Wyjaśniamy, że wykonawca występuje do Urzędu Skarbowego o powyższe zwolnienie dopiero po zarejestrowaniu ambulansu przez Zamawiającego.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby odbiór ambulansu odbył się w siedzibie Wykonawcy tj. w zakładzie wykonującym zabudowę medyczną, co pozwoli na przeprowadzenie gruntownego szkolenia z zakresu Obsługi ambulansu i jego wyposażenia ?

**Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.**

3. Czy Zamawiający dopuszcza do zaoferowania samochodów bazowy posiadający emisję CO<sub>2</sub> w cyklu łączonym wg. procedury WLTP wynoszącym 344 g/km ? Wyjaśniamy, że obecnie dane w świadectwie zgodności WE podawane są zgodnie w procedurę WLTP. Podawana dawniej emisja CO<sub>2</sub> wynosząca 215 g/km, odpowiada obecnie wartości 344 g/km.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

4. Czy Zamawiający dopuści dostawę bez karty pojazdu, gdyż obecnie nie są wydawane ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

5. Czy Zamawiający dopuści, standardową długość gwarancji mechanicznej na samochód bazowy 24 m-cy oraz na perforację nadwozia 72 miesiące i powłoki lakiernicze 36 miesięcy którą oferuje większość producentów ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

6. Prosimy o potwierdzenie, że termin płatności za wykonaną dostawę wynosi 30 dni ?

**Odpowiedź: Zamawiający informuje, że termin płatności podaje Wykonawca w formularzu ofertowym i wynosi minimum 30 dni od momentu dostarczenia karetki i podpisaniu protokołu odbioru bez uwag.**

#### **Dotyczy Nosze główne:**

7. W związku z ogłoszonym postępowaniem i brakiem opisu technicznego noszy pytamy Zamawiającego czy oczekuje aby dostarczone nosze główne były zgodne z aktualnymi normami ambulansowymi obowiązującymi w Polsce tj. **PN-EN 1789+A1:2011 i PN-EN 1865-1+A1:2015**, oraz posiadały minimalne poniższe parametry:

Nosze główne rozłączne

- Wykonane z materiału odpornego na korozję, malowanego metodą proszkową
- Nosze potrójnie łamane z możliwością ustawienia pozycji przeciwwstrząsowej i pozycji zmniejszającej napięcie mięśni brzucha
- Przystosowane do prowadzenia reanimacji
- Z możliwością płynnej regulacji kąta nachylenia oparcia pod plecami do 90 stopni
- Rama noszy pod głową pacjenta umożliwiająca odgięcie głowy do tyłu i ułożenie na wznak.
- Z zestawem pasów zabezpieczających pacjenta o regulowanej długości mocowanych bezpośrednio do ramy noszy
- Rama o przekroju okrągłym, dzięki czemu mniej jest podatna na uszkodzenia na skutek uderzeń i otarcia
- Wyposażone w cienki niesprężynujący materac z tworzywa sztucznego umożliwiający ustawienie wszystkich dostępnych pozycji transportowych, o powierzchni antypoślizgowej, nie absorbujący krwi i płynów, odporny na środki dezynfekujące
- Ze składanymi wzdłużnie poręczami bocznymi
- Z wysuwanymi rączkami do przenoszenia umieszczonymi z przodu i tyłu noszy
- Możliwość wprowadzania noszy przodem i tyłem do kierunku jazdy
- Składany wieszak na pojemnik z płynami infuzyjnymi
- Waga noszy max 23 kg, zgodne z wymogami normy PN EN 1865
- Trwałe oznakowanie graficzne elementów związanych z obsługą noszy
- Obciążenie dopuszczalne min 230 kg

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

#### **8. Transporter noszy głównych rozłącznych**

- Wyposażony w system niezależnego składania się goleni przednich i tylnych przy wprowadzaniu i wyprowadzaniu noszy z/do ambulansu pozwalający na bezpieczne wprowadzenie/wyprowadzenie noszy z pacjentem nawet przez jedną osobę – pełna kontrola w trakcie wprowadzania i wyprowadzania noszy z/do ambulansu uruchamiany dźwignią blokady
- Szybki i łatwy system połączenia z noszami
- Regulacja wysokości w 7 poziomach
- Możliwości zapięcia noszy przodem lub nogami w kierunku jazdy
- Możliwość ustawienia pozycji drenażowych Trendelenburga i Fowlera na trzech poziomach pochylenia

- Wyposażony w 4 kółka obrotowe w zakresie o 360°, 2 kółka wyposażone w hamulce
- Wszystkie kółka jezdne o średnicy przynajmniej 160mm, umożliwiające prowadzenia noszy bokiem w budynkach i poza nimi, z blokadą przednich kółek do jazdy na wprost uruchamianą dźwignią (kółka do jazdy na wprost blokują się automatycznie po wciśnięciu blokady)
- Obciążenie dopuszczalne transportera min 270 kg
- Waga transportera 28 kg zgodnie z wymogami normy PN EN 1865
- Mocowanie transportera do ławety ambulansu zgodne z wymogami normy PN EN 1789
- Wykonany z materiału odpornego na korozję, lub z materiału zabezpieczonego przed korozją
- Trwałe oznakowanie najlepiej graficzne elementów związanych z obsługą noszy
- Tabliczka znamionowa informująca o dacie kolejnego przeglądu

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

Powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i są dla Wykonawców wiążące. Pozostała treść specyfikacji pozostaje bez zmian.

Radziejów, dnia 13 grudnia 2022 r.

**DYREKTOR**

**mgr Sebastian JANKIEWICZ**

Wykonał: M. Kardasz tel. 54 285 63 31  
13.12.2022 r.

Kopia: Dział Administracji i Zamówień Publicznych